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ЛИЧНО ОТ СВОЕ ИМЕ ДА ВИ ПОЗДРАВЯ С ОТКРИВАНЕТО НА ЮБИЛЕЙНАТА МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА 

КОНФЕРЕНЦИЯ „СИНЕРГЕТИКА И РЕФЛЕКСИЯ В ОБУЧЕНИЕТО ПО МАТЕМАТИКА”. ДНЕШНИЯТ ФОРУМ 

ЩЕ СЪБЕРЕ РАЗЛИЧНИ НАУЧНИ ГЛЕДНИ ТОЧКИ ЗА ВРЪЗКАТА НА МАТЕМАТИКАТА С ТЕХНОЛОГИИТЕ, 

ЕСТЕСТВЕНИТЕ НАУКИ, ИЗКУСТВАТА И ОБЩЕСТВОТО.  

СВИДЕТЕЛИ СМЕ КАК СВЕТЪТ СЕ ПРОМЕНЯ НЕ С ДНИ, А С ЧАСОВЕ, ДОРИ С МИНУТИ. В ТАЗИ 

РАЗЛИЧНА 2020 Г. ВИДЯХМЕ КАК С ОБЩИ УСИЛИЯ УЧИЛИЩЕТО НАПРАВИ КРАЧКА, КОЯТО ЧАКАХМЕ ОТ 

ГОДИНИ. ЗАТОВА И ДНЕС ПОВЕЧЕ ОТ ВСЯКОГА ТЕМИТЕ ЗА ФОРМИРАНЕ НА КОМПЕТЕНТНОСТИ У 

БЪДЕЩИТЕ УЧИТЕЛИ, ИНОВАТИВНИ ПРАКТИКИ ЗА ОБУЧЕНИЕТО ПО МАТЕМАТИКА В БЪЛГАРИЯ, 

ИЗУЧАВАНЕ НА ИЗКУСТВЕНИЯ ИНТЕЛЕКТ И ЛОГИЧЕСКО ПРОГРАМИРАНЕ В СРЕДНОТО УЧИЛИЩЕ, 

РОЛЯТА НА УЧИТЕЛЯ В ХИБРИДНОТО ОБУЧЕНИЕ СА ОТ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ЗНАЧЕНИЕ ЗА ДИГИТАЛНАТА 

ТРАНСФОРМАЦИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО. НАРЕД С ТОВА ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА ЕЛЕКТРОННО ОБУЧЕНИЕ И 

КОМПЮТЪРНОТО МОДЕЛИРАНЕ В ПОМОЩ НА ОБУЧЕНИЕТО НА ДЕЦА СЪС СПЕЦИАЛНИ ОБРАЗОВАТЕЛНИ 

ПОТРЕБНОСТИ СА СРЕД ОСНОВОПОЛАГАЩИТЕ АСПЕКТИ НА ОБУЧЕНИЕТО ПО МАТЕМАТИКА. 

С ОСОБЕН ИНТЕРЕС ЩЕ СЕ ЗАПОЗНАЯ И С ДОКЛАДИТЕ, СВЪРЗАНИ С ПОДГОТОВКАТА НА 

УЧЕНИЦИ ЗА СЪСТЕЗАНИЯ ПО МАТЕМАТИКА. ВСЕКИ УСПЕХ НА МЛАДИТЕ БЪЛГАРСКИ МАТЕМАТИЦИ Е 

ПОВОД ЗА ГОРДОСТ, НО И ОТГОВОРНОСТ КЪМ ВСИЧКИ НАС, АНГАЖИРАНИ С КАУЗАТА ЗА ДОСТЪПНО И 

КАЧЕСТВЕНО ОБРАЗОВАНИЕ.  

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР  ГОЛЕВ, 

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ГРОЗДЕВ,  

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ В КОНФЕРЕНЦИЯТА, 

СКЪПИ ГОСТИ,  

ЗА МЕН Е ИЗКЛЮЧИТЕЛНА ЧЕСТ ОТ ИМЕТО НА КОМИСИЯТА ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА И 



 

ЗНАМ И ВЯРВАМ, ЧЕ ВСЕКИ МОЖЕ ДА УСПЕЕ, НО ЗАД УСПЕХА НА ВСЯКО МЕЖДУНАРОДНО 

СЪСТЕЗАНИЕ И СНИМКИТЕ НА ГОРДИТЕ НИ ОЛИМПИЙЦИ С БЪЛГАРСКОТО ЗНАМЕ СЕ КРИЯТ БЕЗБРОЙНИ 

ЧАСОВЕ НА НЕПОСИЛЕН ТРУД И ДОРИ ЛИШЕНИЯ. В ОСНОВАТА НА УСПЕХА СА СПОСОБНОСТТА НА 

ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ ДА ОТКРИВАТ И РАЗВИВАТ ТАЛАНТА НА МЛАДИТЕ МАТЕМАТИЦИ, ДА ЗАПАЛЯТ 

ЛЮБОВТА КЪМ НАУКАТА И СТРАСТТА ДЕЦАТА ДА НАУЧАВАТ И ОТКРИВАТ НОВИ И НОВИ НЕЩА. 

БЪЛГАРСКАТА ШКОЛА ЗА ПОДГОТОВКА НА ТАЛАНТЛИВИ МЛАДИ МАТЕМАТИЦИ Е СЪЗДАДЕНА ОТ 

ВОДЕЩИТЕ УЧЕНИ В ОБЛАСТТА НА МАТЕМАТИКАТА И ИНФОРМАТИКАТА С ДОКАЗАН МЕЖДУНАРОДЕН 

АВТОРИТЕТ. БЪЛГАРСКИТЕ МАТЕМАТИЦИ ПЕЧЕЛЯТ УВАЖЕНИЕ И С УСИЛИЯТА СИ ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА 

ВИСОКИТЕ КРИТЕРИИ ЗА АКАДЕМИЧНО ИЗРАСТВАНЕ. 

ОСОБЕНО СЪМ ЩАСТЛИВА, ЧЕ НАСТОЯЩАТА КОНФЕРЕНЦИЯ Е ПОСВЕТЕНА НА 70-АТА 

ГОДИШНИНА НА ПРОФ. САВА ГРОЗДЕВ. ТОЙ Е СРЕД НАЙ-ИЗЯВЕНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ НА 

НАЦИОНАЛНИЯ ОЛИМПИЙСКИ ОТБОР ПО МАТЕМАТИКА И Е СЪЗДАТЕЛ НА МАТЕМАТИЧЕСКИ МОДЕЛ ЗА 

ПОДГОТОВКА НА МЛАДИ ТАЛАНТИ.  

  ОБРЪЩАМ СЕ И ЛИЧНО КЪМ ВАС, ЗАЩОТО ВАШАТА ОТДАДЕНОСТ НА МАТЕМАТИЧЕСКАТА НАУКА 

И ПОДГОТОВКАТА НА ТАЛАНТЛИВИ УЧЕНИЦИ ЗА СЪСТЕЗАНИЯ И ОЛИМПИАДИ СА ПОВОД ЗА 

ВЪЗХИЩЕНИЕ И ГОРДОСТ. ХОРА КАТО ВАС СА ИСТИНСКО ВДЪХНОВЕНИЕ ЗА МЛАДИТЕ ПОКОЛЕНИЯ! 

 ПОЗВОЛЕТЕ МИ ОТ ИМЕТО НА КОМИСИЯТА ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА В 44-ОТО НАРОДНО 

СЪБРАНИЕ И ЛИЧНО ОТ СВОЕ ИМЕ ДА ВИ ПОЖЕЛАЯ ЗДРАВЕ, ЕНЕРГИЯ И ВДЪХНОВЕНИЕ ВЪВ ВАШАТА 

БЛАГОРОДНА МИСИЯ – ДА ПОДГОТВЯТЕ УСПЕШНИ МЛАДИ ХОРА!  

 

НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ, ЧЕ МОЖЕТЕ ДА РАЗЧИТАТЕ НА МОЯТА ПОДКРЕПА И ПРИЯТЕЛСТВО!  

 

НА ДОБЪР ЧАС!  

 

СОФИЯ, 16 ОКТОМВРИ  2020 Г. 

 

 

 

 

 

 

 

МИЛЕНА ДАМЯНОВА  

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  

ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  

В 44-ОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ 

 

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ГРОЗДЕВ,  


